
ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΔΙΑΔΟΣΗΣ ΤΩΝ ΚΑΛΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΟΔΗΓΗΣΗΣ ΚΑΙ 

ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΣΤΟΥΣ ΟΔΗΓΟΥΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ. 

Οι Σχολικές Επιτροπές του Δήμου Πύργου, με αφορμή τα πολλαπλά 

παράπονα και καταγγελίες που λαμβάνει καθημερινά,  για συμβάντα κακής οδηγικής 

συμπεριφοράς, έξω από τα σχολεία ευθύνης τους, κατά τις ώρες άφιξης και 

αναχώρησης των μαθητών, συμβάντα που μετά βίας καταφέρνουν να αποτρέψουν 

ακόμα και οι σχολικοί τροχονόμοι, λαμβάνουν την πρωτοβουλία δια του Προέδρου 

τους κ. Μεσσαλά Δημητρίου και της Διεύθυνσης Παιδείας του Δήμου, να 

οργανώσουν καμπάνια διάδοσης των καλών πρακτικών οδήγησης και 

συμπεριφοράς στους οδηγούς της πόλης μας. 

Παράλληλα με το έργο που επιτελείται από το εκπαιδευτικό προσωπικό, μέσω 

προγραμμάτων οδικής ασφάλειας, σκοπεύουν να ανοίξουν ένα παράθυρο 

επικοινωνίας με την τοπική κοινωνία, σε μια προσπάθεια εξωστρεφούς αντίληψης, 

προκειμένου τόσο οι μαθητές όσο και οι ενήλικες να γίνονται φορείς των ίδιων 

μηνυμάτων ασφαλούς οδήγησης. 

Για το λόγο αυτό – και προκειμένου να ετοιμάσουμε ένα πλάνο συνεργασίας 

και με την Τροχαία του Πύργου- παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε, εάν στο 

σχολείο σας υπηρετεί εκπαιδευτικό προσωπικό, που έχει έως τώρα (όχι μόνο φέτος), 

διοργανώσει πρόγραμμα οδικής ασφάλειας και συμπεριφοράς στο δρόμο, ώστε να 

οργανώσουμε την ομάδα που θα στοιχειοθετήσει το πλάνο. 

Σκοπός της αρχικής μας συνάντησης θα είναι: 

➢ η εξεύρεση μεθόδων επικοινωνίας του βασικού μηνύματος προς το ευρύ 

κοινό, από το οποίο θα προκύψει: 

•  η ευαισθητοποίηση των ενηλίκων-οι μαθητές ήδη  διδάσκονται 

σχετικά στα σχολεία,  

• η ευαισθητοποίηση των επαγγελματιών – οδηγών που αποτελούν μια 

πολυπληθή ομάδα οδηγών καθώς  και των ίδιων των γονέων που 

κινούνται πέριξ των σχολικών μονάδων. 

• η συνεργασία ανηλίκων και ενηλίκων ώστε το μήνυμα να αποσταλεί 

πιο άμεσα στον αποδέκτη- στόχο, 

➢ η εμπλοκή περισσότερων φορέων ώστε η καμπάνια να διαδοθεί ευρύτερα και 

ταχύτερα (ΜΜΕ, εκπρόσωπος μεταφορικών  εταιρειών, σωματείων ΤΑΧΙ, 

επιχειρήσεων ταχυμεταφορών, ΚΤΕΛ, κλπ), 



➢ η δημιουργία φυλλαδίου ευαισθητοποίησης ή άλλο μέσο επικοινωνίας του 

βασικού μηνύματος. 

➢ η συμμετοχή του υπεύθυνου του Πάρκου Κυκλοφοριακής Αγωγής του Δήμου 

και  

➢ η συμμετοχή των σχολικών τροχονόμων. 

Επιδιώκουμε να διασφαλίσουμε τη συμμετοχή : 

❖ της Τροχαίας Πύργου,  

❖ των Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, είτε 

μέσω των προϊσταμένων τους, είτε μέσω των υπεύθυνων σχολικών 

δραστηριοτήτων,  

❖  εκπροσώπων των ΑΜΕΑ – ακραίων θυμάτων τροχαίων ατυχημάτων,  

❖ των συλλόγων γονέων και κηδεμόνων,  

❖ εκπροσώπους: των επαγγελματιών – οδηγών και των χειριστών έργου, 

μεταφορικών  εταιρειών, σωματείων ΤΑΧΙ, επιχειρήσεων 

ταχυμεταφορών, ΚΤΕΛ, τουριστικών πρακτορείων, σχολών οδήγησης, 

των ποδηλατικών οργανώσεων της πόλης κλπ.,  

❖ εκπροσώπους του Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για 

Παιδιά και Νέους και του κάμερα ΖΙΖΑΝΙΟ, για πιθανή δραματοποίηση  

του βασικού μηνύματος και προβολή την ημέρα πραγματοποίησης της 

καμπάνιας. 

Παρακαλούμε όπως έως τη Δευτέρα 23-10-2017, αποστείλετε στο mail των 

Σχολικών Επιτροπών (paideias@1489.syzefxis.gov.gr) το όνομα το τηλέφωνο και το 

mail του εκπαιδευτικού – εκπροσώπου του σχολείου σας,ή της υπηρεσίας σας (για τις 

Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης)  που έχει ενδιαφέρον 

ή / και εμπειρία στα προγράμματα οδικής ασφάλειας και συμπεριφοράς, ώστε να 

είμαστε σε θέση να επικοινωνήσουμε άμεσα μαζί του όταν συγκεντρωθούν όλες οι 

συμμετοχές. 
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